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Zdarma 

Výběr z bodů jednání rady obce od 15. 11. 2023 do 13. 12. 2023: 
 
Rada obce souhlasí se stavbou „Areál SÚJCHBO – nové vyústění kanalizace z 
ČOV“ Státního ústavu jaderné, chemické a biologické ochrany Kamenná, tj. 
vybudování nové kanalizace z čistírny odpadních vod se zaústěním do Lazské-
ho potoka a následně do tůně ve vlastnictví obce Milín. 
Rada obce jmenuje do Školské rady Základní školy Milín za zřizovatele tyto 
členy: Vladimír Vojáček, Karel Křížek a Marie Vacková. 
Rada obce zřizuje letopiseckou komisi rady obce Milín (na základě zákona o 
obcích). Jmenuje Martina Mottla předsedou této komise a za členy komise 
jmenuje Václava Trantinu a Hanu Toužimskou. 
Pověřuje letopiseckou komisi vedením kroniky s tím, že roční zápis bude před-
kládán ke schválení radě obce. 

Rok 2023 v Centru volnočasových aktivit (CVA) 
v závorce údaje za r. 2022 
  
Počet knih celkem: 16 119 ks (16 004) 
z toho 615 nově pořízených  
Počet časopisů: 21 (22) odebíraných titulů  
Počet registrovaných čtenářů: 406 (373), z toho dětí 168 (142) 
Výdaje na knihy a časopisy: 133 334 Kč (116 387 Kč)   
Návštěvníků - čtenářů: 5248 (4781) 
Celkem fyzických návštěvníků CVA: 9238 (8186) 
Celkem uskutečněno výpůjček: 15 108 (15 286) 
  
Nejvíce navštěvované dny (knihovna a ostatní prostory): 
pátek 24. 3. 2023 – celkem 70 lidí 
pondělí 9. 1. 2023 – celkem 68 lidí 
pondělí 11. 9. 2023 – celkem 68 lidí 
  
Vzhledem k tomu, že v pondělí a ve středu je otevřeno dopoledne i odpoledne, 
je logické, že bývá nejvyšší počet návštěvníků, přesto však „zvítězil“ pátek, 
kdy je otevřeno jen odpoledne. Průměrná návštěvnost za jeden den v týdnu 
činí 26 lidí. 
 Počet návštěv webové stránky knihovny: 123 590, do čtenářského účtu 
vstup on-line: 1 709 (zde si čtenáři mohou kontrolovat své výpůjčky a také si 
je mohou prodloužit, případně si rezervovat další knihy). 
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Porovnání s předchozím rokem a něco málo navíc: 
 

Nadále nám přibývají registrovaní čtenáři, zejména z řad žáků 1. stupně ZŠ, 
což je způsobeno větším počtem žáků, přicházejících do prvních tříd a násled-
ně tím, že pravidelně zveme jednotlivé třídy do knihovny. Zde mají buď svůj 
vlastní program nebo jim připravíme nějaký knihovnický. V loňském roce 
jsme zaznamenali celkem 19 návštěv knihovny jednotlivých tříd. Do knihovny 
chodí odpoledne někdy i družina, byla u nás celkem 5x. Též nás navštívily děti 
z pečické mateřské školy a z tochovické základní školy.  
Nadále přes knihovnu evidujeme vstup členů Mateřského centra Milínek do 
herny. Těchto návštěv je během roku více než 300. 
Nízkoprahový klub máme s dozorem otevřený ve středu odpoledne, kdy sluču-
jeme výpůjční oddělení knihovny. Obsluhujeme v přízemí v oddělení pro do-
spělé. Ke sloučení oddělení dochází též i po 16. h, kdy se zavírá dětské odděle-
ní, výpůjčky i vrácení lze uskutečnit do 17 h (v pátek 18 h). 
 

Z větších akcí, které pořádá knihovna, můžeme vyjmenovat: 
Malování na chodníku, Květinový den (sbírka), Pasování na čtenáře (vloni 2 
třídy), Noc v knihovně (též 2x), Setkání mezi knihami 6x (večer s různým pro-
gramem za zimních měsíců). 
 

Akce, ve kterých je knihovna spolupořadatelem: 
Výstava ZUŠ, Výtvarné soustředění ZUŠ (celý týden), Pochod malých brouč-
ků, Zahájení adventu, Nebe a peklo v pivovaru (a knihovně), dále se v budově 
Centra volnočasových aktivit konají schůze spolků, probíhají hudební kurzy 
Yamahy a jiné kurzy pořádané MC Milínek. V loňském roce se uskutečnily 
ještě dvě významnější akce: 
návštěva ministra dopravy a zástupců Via Salis (výstavba D4) s tiskovou kon-
ferencí v knihovně (23. 6. 2023); Oslava 15 let trvání MC Milínek (akce probí-
hala venku i vevnitř 11. září). 
 Již koncem  r. 2022 jsme se Zapojili do Nadace Vodafon – Digitální 
odysea. Díky ní máme deset tabletů a dva chytré mobily k volnému využití. 
Uspořádali jsme 4x školení pro návštěvníky z věkové kategorie 65+. 
  

Regionální činnost a tvorba místního periodika: 
Během roku bylo vydáno celkem 11 čísel Milínského zpravodaje. V knihovně 
se provádí sazba (poskládání všech stránek včetně grafické úpravy), vyřizují se 
objednávky placené inzerce a následná distribuce na vybraná místa v obci.   
 Od r. 2021 tvoří knihovna mimořádnou přílohu Zpravodaje (jaro, léto, 
podzim, zima). V těchto sezónních číslech zveřejňujeme vzpomínky milín-
ských občanů a seznamujeme se zajímavými místy v blízkém okolí Milína. 
Jednotlivá čísla jsou volně ke stažení v elektronické podobě z www.milin.cz a 
vytištěná jsou k dispozici zdarma v knihovně.  
 Vy, co jste v CVA ještě nebyli, přijďte se podívat, nemusíte být aktivní-
mi čtenáři. K dispozici je i kapslový kávovar (za symbolických 10 Kč), můžete 
si posedět u denního tisku nebo pohovořit s ostatními návštěvníky knihovny.  

 
Za knihovnu Dana Reiterová  a Jitka Jahodová   
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OCENĚNÍ PROJEKTU SÍDLIŠTĚ 

Kompletní rekonstrukce milínského sídliště oceněna 
 
Vážení spoluobčané, 
obec Milín získala ocenění Český 
energetický a ekologický projekt 
roku 2022 – v kategorii B1 – 
stavby nad 10 mil. Kč, kterou 
získala společně s projekčním 
ateliérem AB ateliér. Ocenění 
získala obec za projekt, který 
mohl být úspěšně realizován 
především díky trpělivosti 
všech nájemníků bytů, protože 
se rekonstrukce uskutečnila za plného užívání bytů. Poděkování dále patří 
arch. Aleši Brotánkovi za pečlivost a systematičnost při přípravě projektu i za 
přihlášení našeho projektu do soutěže, pracovnici obce paní Ing. Jitce Bucharo-
vé za pečlivost při archivaci veškerých dokumentů a hlídání administrativních 
termínů. Díky z mé strany patří i tehdejšímu finančnímu výboru, zastupitelstvu 
a předchozímu panu starostovi Ing. Neklovi za důvěru, kterou mi pro realizaci 
a zajištění financování projektu poskytli. 

Vladimír Vojáček, starosta 

 
 
 
 
Více informací o celém projektu a 
ocenění na https://www.milin.cz/
dotace-eu-i-obecni-primestske-
tabory/ 

Arch. Brotánek, Ing. Bucharová 
a Ing. Vojáček při přebírání 
ocenění z rukou místopředsedy 
sněmovny Ing. Havlíčka dne 
12. prosince 2023. 
 

https://www.milin.cz/dotace-eu-i-obecni-primestske-tabory/
https://www.milin.cz/dotace-eu-i-obecni-primestske-tabory/
https://www.milin.cz/dotace-eu-i-obecni-primestske-tabory/
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AKCE 



 5 

 

Milínský zpravodaj – únor 2024 

Vážení spoluobčané a přátelé Milína,  
rádi bychom Vás touto cestou pozvali na 
  

15. ročník milínského masopustu 
dne 10. 2. 2024 ve 14:00 před radnicí. 
 
Jaké téma našeho netradičního milínského masopustního veselí je?  
600 let úmrtí Jana Žižky z Trocnova, husitského bojovníka.  
 Proto na začátku milínského masopustu uvidíte, za doprovodu bubnů, 
průvod v čele s Janem Žižkou, jeho bojovníky a bojovnicemi, a také krále Zik-
munda se svým vojskem - křižáky. 
 Průvod půjde ulicemi: Mírová, Nádražní, 11. května – zastávka před 
radnicí, Sokolská, Mírová, Školní, U stadionu, U sila a zakončení průvodu je 
v prostoru za fotbalovým hřištěm. 
 Zde Vás čeká dle počasí program od 14:30 do 17:30. 
Program: 
Zdravice Jana Žižky 
Vystoupení dobové hudby na pódiu 
Vystoupení a ukázky boje šermířů 
V dobovém stanu pro děti škola šermu, střelba z luku, střelba z husitské 
předovky, fotokoutek … 
Popravení Bakchuse 
 
Dobové stánky s prodejem i ukázkami řemesel: kovář, košíkář, zbraně, píš-
ťalky, brašnář, včelař, přadlena, drážník, cínové vojáčky, helmy a meče… 
 
Hospůdka a stánky, které potěší Vaše bříška – masopustní dobroty: domácí 
chléb se škvarky, jitrnice, jelita, teplá polévka, bramborák, langoše, klobásy, 
domácí hranolky, párek v rohlíku, trdelník, bramborové spirály, ale i pití: sva-
řák, pivo, sirupy, punč, griotka, horká čokoláda … 
 
A na konec se uskuteční Velká bitva mezi husity a křižáky. 
 
 Akce bude určitě pro všechny věkové kategorie obyvatel. Každý si 
najde to své a děti se vyřádí. 
Tak přijďte mezi nás v kostýmu i v civilu. 
Těšíme se na Vás. 
 Pokud se chcete zapojit s námi do průvodu i do akce, kontaktujte nás.  
Jsme jen amatéři a nadšenci, tak nás přijďte podpořit!  
 Děkujeme všem partnerům a sponzorům za podporu této akce.  
 
Za všechny nadšence a účinkující: 

Edita Trnková, hlavní organizátorka masopustu 
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SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH, místní organizace 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

Vážení spoluobčané (milí oslavenci), 
dovolte, abychom Vám popřáli k Vašemu životnímu jubileu, které 

v tomto měsíci oslavíte. Jmenovitě: 
Miroslavu Černému (Milín), Bohuslavu Mižigarovi (Milín), Evě Štětinové 
(Konětopy), Janě Bubeníkové (Milín), Lence Matějkové (Milín), Jiřině Hašo-
vé (Milín), Marii Vošahlíkové (Milín), Heleně Ságošové (Milín), Jiřině Vrbo-
vé (Stěžov), Jiřímu Vostarkovi (Milín), Marii Hniličkové (Milín) a Jarmile 
Mezerové (Milín) 

Přejeme šťastné chvíle nejen ve dnech svátečních, ale i těch všedních. Připoju-
jeme přání pevného zdraví, porozumění a životního optimismu. 

 

Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let každý rok. 
V případě, že si oslavenec nepřeje zveřejnit blahopřání (rozhlas, Zpravodaj, 
osobní gratulaci z OÚ), stačí toto nejlépe s dvouměsíčním předstihem oznámit 
v knihovně. 
 

V rozhlasovém pořadu Písničky pro radost (Český rozhlas České Budějovice 
106,4 FM) Vám bude přáno v den Vašeho výročí, od pondělí do neděle (v čase 
11.05 - 13 hodin).  

 Za obec Milín Jitka Jahodová 

Úřední hodiny v Centru STP (vedle pošty): 
Pondělí    6.30 - 10 h 
Čtvrtek  13.00 - 15 h 
Pátek    6.30 - 10 h www.milin.cz/zivot-v-obci/instituce-a-firmy/svaz-telesne-postizenych 

 
 

Poskytované služby: Kontakty: 
sociální poradenství 607 618 727 
půjčovna kompenzačních pomůcek 608 201 644 
rekondiční a ozdravné pobyty 607 618 727 
zájezdy 739 517 773 
sluchová poradna 721 205 288 

Výtěžek Tříkrálové sbírky 
Podrobný článek najdete na www.milin.cz (Kultura/Ohlédnutí za akcemi). 
V Milíně a osadách se vybralo celkem 18 932 Kč. 
Charita děkuje všem dárcům za štědrost a solidaritu. 
 Milín - skauti 8 132 Kč 
 V knihovně    570 Kč 
 ZŠ - průvod 5 815 Kč 
 Buk  4 415 Kč www.trikralovasbirka.cz  

https://www.milin.cz/zivot-v-obci/instituce-a-firmy/svaz-telesne-postizenych/#evt_1739
https://www.milin.cz/kultura-sport-turistika/kalendar-akci/ohlednuti-za-akcemi-1/
https://www.trikralovasbirka.cz/
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DĚNÍ V OBCI 

Ohlédnutí za setkáním mezi knihami  
 
V předvánočním čase se konalo další (v pořadí sedmnácté) setkání v knihovně. 
Posezení mezi knihami podmalované vánoční atmosférou, tradicemi a rodin-
nými zvyky, ale i krátkou procházkou a exkurzí proběhlo v pátek 15. prosince 
2023. 
Čemu jsme se tentokrát věnovali? 
Promítání fotek aneb Z historie hasičského sboru – jak se opravovala stará 
hasičárna, kterak probíhaly hasičské soutěže a cvičení i začátky stavby hasičár-
ny nové, to nám odhalily promítané fotografie. Snímky slovem doplnil člověk 
nejvíce povolaný – Vašek Kalík. Rozhodně jsme nezvládli prohlédnout a pro-
brat všechny fotky, tudíž příště nás čeká pokračování aneb Výběr toho nejlep-
šího. 
Představení knižních novinek – konečně byl časový prostor na představení 
nových titulů, které knihovna v posledním čase pořídila. Tudíž si účastníci 
mohli domů odnést pár literárních skvostů. 
Vánoční kvíz a zvyky – chvilku jsme společně týrali mozkové závity a pokou-
šeli se dát dohromady naše znalosti a dějinné události kolem Vánoc. Poté kaž-
dý poodhalil, co se u nich v rodině ve vánočním čase odehrává. V lecčems 
jsme si byli vzájemně inspirací, tudíž možná do některých domácností při-
bydou nové zvyky. 
Krátká procházka a prohlídka hasičárny – v půlce setkání jsme se přesunuli 
ztichlými ulicemi Milína k hasičárně. Tam jsme podrobili zevrubné prohlídce 
snad všechny stroje, hadice, upomínkové předměty a zákoutí. Opět veliké díky 
patří Vaškovi Kalíkovi, který trpělivě odpovídal na všetečné laické dotazy. 
Díky němu dnes již víme, co je suchovod, z jakého materiálu se vyrábí hadice, 
a kde visí zakládající listina milínského sboru. 
 Celé setkání na hasičárně bylo i zakončeno, výborným občerstvením 
(díky moc, Jaru). Domnívám se, že setkání bylo opět příjemné a obohacující. 
Upřímně se těším na další, které je naplánováno na pátek 23. února 2024. 
 

Za knihovnu Jitka Jahodová 

Z BUKU 

Nová energie pro nové hřiště 
Vážení spoluobčané, když jsme v první polovině minu-
lého roku žádali o grant společnost RWE Gas Storage 
CZ, s.r.o., která provozuje nedaleký podzemní zásobník 
plynu, nevěděli jsme, zda uspějeme. Žádali jsme o 
150.000,- Kč na pořízení nových herních prvků pro malé 
děti na naše hřiště. Uspěli jsme. A uspěli jsme i v tom, 
že jsme společně přiložili ruku k dílu. To byl jeden 
z předpokladů obdrženého finančního daru. Děkujeme 
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MC MILÍNEK 

Kurzy a kroužky od ledna 2024 

Od ledna budou nadále pokračovat kroužky a kurzy pořádané ve spolupráci 

s MC Milínek. Nabízíme: Hrajeme si s Žofkou (pro děti ve věku cca 2-3 roky, 

hravý program, vedený Helenou Mazákovou) a hudební kurzy Yamaha organi-

zované D. Zoubkovou (pro děti cca 0,5 – 5 let) viz www.yamahaskola.cz. 
  

Za MC Milínek Petra Kalíková 
 

Změny ceníku za pronájem prostor v CVA 
 

Z důvodu nárůstu cen energií rozhodla rada obce na svém jednání 3. 1. 2024 o 
zvýšení cen za pronájem prostor v budově Centra volnočasových aktivit. Zpo-
platněny jsou pronájmy na soukromé akce (rodinné oslavy apod.) a na akce 
pro veřejnost, během kterých je vybíráno vstupné (kurzy, přednášky atd.). Na-
dále obec poskytuje prostory zdarma pro spolky nebo pro fyzické osoby, které 
pořádají akci pro veřejnost (bez vstupného). O pronájem je potřeba předem 
požádat v knihovně a není to nároková služba.  
 Více informací o podmínkách pronájmu a ceník za jednotlivé prostory 
najdete na: knihovnamilin.cz/sluzby/pronajem-prostor-v-cva-cenik/ 
 

Upozornění:  

Hernu MC Milínek mohou využívat pouze registrovaní členové. Informace o 
spolku najdete na: mcmilinek.cz. Zde najdete i přehled, kdy je herna již obsa-
zena (http://herna.mcmilinek.cz/). 
 

Za knihovnu Dana Reiterová 

nejen uvedené společnosti, ale i Vám 
všem, kteří jste se na společném díle 
podíleli. Děkujeme i obci Milín za dofi-
nancování nákladů ve výši přibližně 
40.000,- Kč. Dovolíme si Vás požádat o 
užívání našeho společného hřiště tak, 
aby nám dlouhá léta vydrželo, a pro-
síme rodiče o dohled nad svými dět-
mi, aby se jejich hra obešla bez úrazů. 

 Dovolíme si připomenout, že dár-
ce, který poskytl 150 000 Kč, se dnes 
jmenuje Gas Storage CZ, s.r.o. a je ve vlastnictví České republiky.  
 

Za Občanské sdružení Buk u Milína: 
Tereza Plášilová a Jan Růžička (odpovědné osoby za realizaci projektu) 

http://www.yamahaskola.cz
https://www.knihovnamilin.cz/sluzby/pronajem-prostor-v-cva-cenik/
https://mcmilinek.cz/
http://herna.mcmilinek.cz/
http://herna.mcmilinek.cz/
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Muzejní pedagogika 
Když se řekne muzeum, většina z nás si představí místo plné historických arte-
faktů. Ale věděli jste, že muzea mají také významnou vzdělávací roli? Jistě, 
hlavním cílem muzea je rozšiřovat sbírky a zachraňovat staré artefakty, ale 
mají také poslání vzdělávací. Nepleťte si jej ale s tím, že naženete děti do ex-
pozice a v tichosti se odporoučíte s nadějí, že si snad samy přečtou dlouhé od-
borné popisky k různým exponátům. V poslední době se muzea aktivně zamě-
řují na muzejní pedagogiku, tj. aktivní vzdělávání svých návštěvníků, nejčastě-
ji dítek školou povinných, prostřednictvím muzejních seminářů. V nich si mo-
hou žáčkové na vlastní kůži prožít život v době Keltů, stát se archeologem, 
nebo se zapojit do průvodu lucek a seznámit se tak s adventními zvyky. Jako 
Milínští máme štěstí, že v našem nejbližším okolí je hned několik skvělých 
institucí, které se muzeopedagogice věnují. Tím největším je Hornické muze-
um Příbram a v těsném závěsu rožmitálské Podbrdské muzeum. 
 Na vánoční programy do Podbrdského muzea jezdíme pravidelně, pro-
to i na konci loňského prosince vyrazily do Rožmitálu pod Třemšínem třídy 
našich druhých a třetích ročníků. Během programu nazvaného Vánoční putová-
ní se děti dozvěděly význam vánočních symbolů, setkaly se s pastýřem, s hos-
podyní připravující štědrovečerní zvyky, a dokonce je přišli pozdravit i samot-
ní tři králové. Učení prožitkem za pomoci dramatizace s co největším zapoje-
ním dětí, to je cesta k dobrému zapamatování učiva, tak skvěle maskovaného v 
činnosti mimo klasickou vyučovací hodinu a školní budovu. 
 Ani v lednu jsme si neodpustili návštěvu muzea, tentokráte se do Hor-
nického muzea v Příbrami vypravila naše 4. B s paní učitelkou Štiplovou. Na 
Anenském dole se z dětí stali archeologové. Děti zkoumaly nalezené artefakty 
a odhadovaly, komu mohly patřit. Vyzkoušely si jemnou práci se štětečkem při 
odkrývání naleziště a svoje nálezy pečlivě zakreslovaly. Snažily se vyrobit 
pohankovou mouku třením mezi kameny, vykřesat jiskru křesadlem a křeme-
nem. Vyzkoušely ostrost pazourkových nástrojů a jak dodává paní učitelka 
třídní: „Všechny to moc bavilo!“   
Zlatá kaplička 
Vlastně jen mimoděk jsme s několika žáky devátých ročníků oslavili 130. vý-
ročí premiéry dramatu bří Mrštíků Maryša v Národním divadle (9. 5. 1894) 
návštěvou představení Maryša v Národním divadle (14. 1. 2024). Jednalo se 
vlastně o završení naší loňské práce, kdy jsme v hodinách českého jazyka hru 
celou přečetli, v hodinách dramatické výchovy si některé její části zahráli a 
následně využili možnosti zhlédnout záznam nového nastudování hry Čino-
hrou Národního divadla. Osud Maryši některé žáky natolik zasáhl, že chtěli 
vidět představení na vlastní oči. V září minulého roku se nám podařilo rezervo-
vat místa na leden a domluvit pro školní skupinu i prohlídku staré budovy ND 
před vystoupením. 
Mít pro sebe celé Národní divadlo ještě před tím, než se k nám přidá dalších 
skoro tisíc diváků, byl fascinující zážitek. Vystoupali jsme na terasu divadla se 
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Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 

sochami múz a s trigami, trojspřežími vezoucích bohyně vítězství. Vyzkoušeli 
si, jaký je pohled na jeviště z II. galerie 40 metrů nad hlavami herců i s upozor-
něním, že to je místo, kam uvaděčky za trest zavedou diváky, kteří přišli pozdě 
na představení. Prošli jsme si zdobené foyery a doputovali až k základním ka-
menům Národního divadla. První zvonění nás vyrušilo z rozjímání nad mode-
lem zlaté kapličky a jejím půdorysem. Vzhůru do 12. a 13. řady v přízemí. 
Výrazná stylizace postav, minimum kulis a rekvizit, industriální zvuky a skře-
ky nazvučených židlí zmenšující manévrovací prostory Maryši, zesilují v divá-
cích vnímání slov geniálního textu bratří Mrštíků, ale i herecké virtuozity pro-
tagonistů. Sypající se mouka jakoby odměřovala čas k pověstnému hrnku 
ztuchlé kávy od žida. 
Opona, potlesk, ještě jednou noblesa Národního divadla a cesta domů s hlavou 
plnou emocí a myšlenek nad viděným. Aloisi! Viléme! Maryšo! 

Za Základní školu Milín Tomáš Bílek 

Leden je měsíc plný ledu…. slova písničky, kterou s dětmi ve školce rády zpí-
váme se na začátek roku 2024 opravdu 
hodí. V mateřské škole jsme se sešli po 
svátcích, ještě stále plni kouzla a zážitků 
ze splněných přání. První týden jsme si 
ještě povídali o Vánocích a o tom, co 

jsme našli pod stromečkem.  Pomalu 
jsme se ale připravovali na příchod Tří 
králů, kteří nás navštívili dne 5.1. Za 
tuto návštěvu moc děkujeme Základní 
škole Milín. Poté se k nám vrátila mra-
zivá zima a sníh. S dětmi jsme pak moh-

li vyrábět ledové obrázky, povídat si o zimních sportech a vyzkoušet všechny 
zamrzlé louže a zasněžené kopce kolem školky. Dne 23.1. si předškolní děti 
zkusily v Základní škole Milín „Zápis na nečisto“. Pro děti i rodiče je tato akce 
skvělá příprava na skutečný zápis, který se bude konat v dubnu. V měsíci úno-
ru chystáme pro rodiče a děti zajímavé setkání na téma: Školní zralost ve spo-
lupráci s pedagogicko- psychologickou poradnou. Dále se chystáme na diva-
delní představení do Divadla Antonína Dvořáka v Příbrami a předškolní děti 
začnou jezdit opět plavat do Aquaparku Příbram. 
Ve školce se pořád něco děje a děti tu stále něco čeká. Co vše zažijeme do 
konce tohoto školního roku se vždy dočtete buď zde v Milínském zpravodaji, a 
nebo na našich webových stránkách.  

Za mateřskou školu ředitelka Helena Kuncová 
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Z FARNOSTI 

Přehled událostí za měsíc prosinec 2023 
     Po západu slunce 2. prosince začal advent. Ten nejkratší možný, měl 
jen 22 dnů. Poslední svíčka ze čtyř na adventním věnci se pak rozzářila 
jen na 24 hodin. Poslední neděle adventu totiž připadla na Štědrý den. 
V sobotu 2.prosince a v neděli 3.prosince požehnal P. František adventní 
věnce v kostele sv. Petra na Slivici, v kostele sv. Václava v Milíně a 
v kostele sv. Vavřince v Pečicích.   
     Do tmy brzkých ranních hodin se z kůru a chrámových lavic v kostele 
sv. Petra na Slivici o sobotách 9., 16. a 23. prosince rozezněl zpěv rorátů, 

které provázely mše svaté k poctě Panny Marie.   
     O sobotách 9. a 16. prosince se v kostele sv. Petra na Slivici prováděla příprava 
stolů a následně pak stavba betlému a vánoční výzdoba kostela. 
V sobotu 9. prosince se sešla farní rada k letošnímu poslednímu jednání.  
     Dopolední mše svatá v neděli 24. prosince v kostele sv. Václava v Milíně pak uza-
vřela adventní dobu. Slavnost Narození Páně (Štědrý den) oslavili věřící mší svatou 
v kostele sv. Vavřince v Pečicích od 16.00 hodin, „půlnoční“ mše svatá v kostele sv. 
Petra na Slivici začala ve 23.55 hodin.    
     Mše svaté na Boží hod vánoční a svátek sv. Štěpána sloužil P. František v kostele 
sv. Petra na Slivici a v kostele sv. Vavřince v Pečicích. Ke sváteční náladě přispělo i 
„Zpívání u jesliček“ ve 2. svátek vánoční v kostele sv. Petra na Slivici.   
     Mše svatá v poslední den kalendářního roku v kostele sv. Petra na Slivici a 
v kostele sv. Vavřince v Pečicích byla poděkováním a zároveň prosbou o Boží pomoc 
do nového roku. 

Za farnost Eliška Průchová 

MAS Podbrdsko - Nová zelená úsporám light 
Místní akční skupina Podbrdsko (MAS) již od ledna 2023 pomáhá 
ZDARMA s podáváním žádostí o dotaci v programu Nová zelená úspo-
rám light (NZÚ-L) a pokračujeme v podpoře i v roce 2024. 
 MAS pomáhá nízkopříjmovým domácnostem na území Rožmi-
tálska, Březnicka, Milínska a Hvožďanska, ale také v Příbrami a jejím 
blízkém okolí. Doposud bylo podáno kolem 140 žádostí a více jak 1/3 
žádostí již je po úspěšné realizaci.  
 Nízkopříjmovými domácnostmi se rozumí domácnosti se seniory či domác-
nosti, které pobírají příspěvek na bydlení. Od 17. 1. 2024 lze nově podporovat také 
domácnosti, které pobírají přídavky na dítě. 
 V rámci dotace lze realizovat zateplení rodinného domu, výměnu oken a 
vchodových dveří, a další. Nově od 17. 1. 2024 lze podpořit výměnu oken v bytových 
domech, které mají 4 a více bytů. 
 Věříme, že podpora je užitečná a pomáhá. I v roce 2024 můžete kontaktovat 
kancelář Místní akční skupiny Podbrdsko a rádi vám pomůžeme dotaci v programu 
Nová zelená úsporám light vyřídit: 
Petra Benjáková, tel. 725 912 006, email: info@maspodbrdsko.cz 
 S ostatními programy v Nová zelená úsporám MAS nepomáhá, neboť Státní 
fond životního prostředí toto poradenství poskytuje sám. Toto stejné platí pro poraden-
ství s Kotlíkovými dotacemi, které jsou v kompetencích Středočeského kraje.  

Jana Filinová, ředitelka kanceláře MAS Podbrdsko 
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  2. (pátek) 20 h Prezidentova žena  (francouzský film) 
  9. (pátek) 17 h Za kamarády z televize (pásmo animov. filmů) 
16. (pátek) 17 h Želvy Ninja: Mutantí chaos (americký animov. 
   film v českém znění) 
16. (pátek) 20 h Barbie (americká komedie v českém znění) 
23. (pátek) 20 h Mission: Impossible - Odplata (americký akční 
   film v českém znění) 
 
 

¨Podrobné informace na plakátech a na www.milin.cz (Kultura/Kino) 

KINO MILÍN V ÚNORU 

Jízdní řády do PB 
V minulém čísle Zpravodaje byla vložena tabulka s časy odjezdů auto-
busů z Příbrami a z Milína. Nebyly tam však vyznačeny aktuální 
nástupní zastávky, které jsou v souvislosti s neprůjezdností Milína kvůli vý-
stavbě D4 dočasně změněny. Na www.milin.cz - v Servisu pro občany - je ke 
stažení aktualizovaný přehled včetně označení míst nástupu. 
 Při jízdě do Příbrami má většina linek nástupní zastávku u ZOD 
před CVA (knihovnou), pouze linka č. 511 staví na druhé straně: u pivovaru. 
Linka č. 500 se na sídlišti otáčí, má tedy zastávku u ZOD před CVA, pak u ZŠ 
a následně zase u ZOD, ale u pivovaru. 
 
Autobusové spojení do Prahy 
Všechny autobusy ať už ve směru do Prahy nebo z Prahy přijíždí shora 
od motorestu a v obci se pak otáčí. Nástupní i výstupní zastávka by měla být 
"u masny", ale některé autobusy zastavují i na druhé straně "u radnice".  

file://///KNIHOVNA-SERVER/Dokument/Skříň/Zpravodaj/celá%20agenda%20MZ/milinskyzpravodaj@seznam.cz
http://www.milin.cz
https://www.milin.cz/zivot-v-obci/mistni-inzerce/
http://www.milin.cz
https://www.milin.cz/servis-pro-obcany/dopravni-spoje-jizdni-rady/

